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 סטטיסטיקה . IIחלק 

 
 .רוצים לאמוד את אחוז האנשים הלוקחים תוספי מזון    .)נק 20( . 7

 הסטייה המירבית, 95%מה צריך להיות גודל המדגם המינימאלי כדי שברמת סמך  של  .   א
 ?2%ם תהיה קטנה מ     בין אחוז האנשים הלוקחים תוספי מזון באוכלוסייה לבין האחוז במדג

מהי רמת המובהקות                                                                 .   אנשים הלוקחים תוספי מזון370  נמצאו 1000במדגם בגודל .   ב
 ? באוכלוסייה לוקחים תוספי מזון35%    המינימאלית עבורה ניתן להסיק כי יותר מ  

  ?10% ושל  5%בהקות של     מה תסיק ברמת מו
 . אחוז האנשים הלוקחים תוספי מזון = P:   ל 95%ברמת סמך של  , מצא רווח סמך .   ג

 .'     השווה למסקנתך בסעיף ב
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